

《男人來自火星，女人來自金星》

图书基本信息

《男人來自火星，女人來自金星》

內容概要

透過本書，讀者將學會：

自信且自在地與異性相處；
了解、付出並接受彼此的愛；
治癒過往的傷痛，開啟另一扇愛情的門；
擁有長久的親密關係；

相知才能相愛，只要找對法門，真心以待，天下有情人必可成為甜蜜眷屬。愛，經由溝通、了解，才能開花結果。親密關係病變的原因，多半源於現實生活發生的芝麻小事，引來一連串未能預料的生氣、不滿、甚至攻擊。如何以愛締造親密關係？如何以愛傳達心中感受？透過本書，讀者可以清楚明瞭男女天生的差異性，並釐清兩性關係的種種迷霧，幫助迷途男女從困惑中釋放自己，重新學習信任、付出及關愛。

《男人来自火星，女人来自金星》

精彩短评

1、 兼顾理论和实践的一本书，但作者对男性的一个特点，且是显著的特点，并没有写出来。

从作者的视角，我们知道男性会周期性的进入自己的“洞穴”，即保持自己的独立性、沉默性，对女性冷淡、爱理不理，所以，女性要体谅他们，并相信他们依然爱着自己。

可是，现实是，很多男性有脚踏N只船，即花心的特性，也习惯于说谎，尤其是在中国，稍微有点权势或钱财的人，总是会周旋于多个女性之间，吃着碗里的，也吃着锅里的。基于这样的一个事实，已知对方有这样的惯性时，女性该如何自处与解决？

现实中男性的冷淡、爱理不理，或许不是他要求独立自处，而是，真正的移情别恋。现实远没有书中说的那么美好，全是建立在夫妻双方依然相爱的基础上。

2、有时候我居然不能再读懂自己曾经的心情。但很多时候我们却奢望别人能动，别人能记得。多么大的奢望。

3、万言情书：字数里面刨去：“我、爱、你、的、地、得、还有、因为、所以、其实、不过、但是、仿佛、可能、也许、似乎、但愿、希望、梦想....”九千字外，到底想说啥？

4、 再不写我的手就要烧掉了。这么多年过去，我还是很钟爱闺蜜收到的某封情书的第一句。我艳羡着，只期待有一天有一个人，为我而来，为我而书写，万言情书。

书架上有很多很多读了一部分的书，摞起来差不多有半米高。曾一度认为自己有intimacy problem，现在想想只是我想逃避硬应对两性关系的借口。除了几个故知和我现在住的房子，我对一切事物都是一个high mover。对于一部不好看的电影，我无论如何也会坚持看完，我想看到一个完整的故事，我都完整固有的渴望；对于一个不能引起我兴趣的人或者一本书，我通常就始乱终弃了，我的耐心就像热情，消失了。

对于这么一本讲两性关系的书，如果不是小朋友的力荐，我想我不会看完。在我的分类里，这是一本口水书。

一个小姑娘在跟我谈起这本书的时候，很不屑的说，这本书就是讲了两句话，女人需要倾诉需要被倾听；男人需要躲进洞穴，如果他躲进洞穴，别烦他。那个小姑娘小我四岁，直率可爱，让我想起四年前的自己。每一年的成长都会让人对身边的事物和人有新的感悟，书也一样。

我一直觉得，他欠我一个分手。似乎每一个人每一段经历都要像一个mini presentation一样，需要argument和suppotive story。如果我曾经在你的生活中出现，I deserve a reason。我忘了不是每个人都勤于思考，不是每个人都有很好的表达能力和表达的愿望。

看过那么别人的故事，观察幸福和不幸福的couple，终于在这本书的某一个段落，我想我明白了并且不会再去纠缠的那个true reason。

我想，如果是四年前的自己，读这样一本口水书，会觉得无聊之极，因为我没有经历去验证。当一本指导手册里面大部分的内容你都可以再过去的人生中找到可以验证的故事，你会觉得一本书在结尾的时候变得大放异彩。

我想这应该就是语文老师的作用，他用更丰富的人生经历去理解一段文字，然后解释给小朋友听。可惜人生经验不能transparent，所以我们很少赞美任何语文老师。

每一次的相互吸引都是因为截然不同，每一次的共同相处都是因为相同。Switch is very important.

5、

这本书是从两性差异入手，给予火星人（男人）和金星人（女人）在爱情中维持关系提出对策建议，主要的对象群体是夫妻，也可以放之于恋爱关系。理解另一半，才能更好地呵护感情。

爱情是弥足珍贵的，不要被磨合的阵痛击倒，或者简单地把错怪罪在别人身上。或者烦恼于性格不合这样的绝杀理由。这样太幼稚。一段关系的破裂，通常不是爱不够，而是没有很好地去运用相处

《男人來自火星，女人來自金星》

之道。我们拥有那么多关系稳定的朋友，并不是不懂同他人和谐相处，可是面对恋人，我们喜欢的人，我们的处事原则为什么就失败了呢？大道理人人都知道，可是要实践到生活中的小而微的地方，却是难之又难。这是其一。另外，恋爱关系是特殊关系，处在恋爱关系中的人，更为情绪化，感性面与理性面的战争更激烈。

书的主旨是要读者相信，爱情可以经由人的经营和打理，而越来越醇美。

6、我非常认真地，拿这本书和我总吵架的女朋友想一起探讨每一条发生在我们我们身上的事件。结果就是我发现她根本不在乎经营感情。于是分手。我们两个年龄加起来89岁。想象一下吧。都是貌似40多岁的成熟人，有人不愿意诚心诚意经营。结果是注定的。

《男人來自火星，女人來自金星》

版权说明

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

更多资源请访问：www.tushu111.com